## Памятка для родителей «Охрана растений»

Как хорошо, что на земле есть растения!

Они выделяют в воздух кислород, необходимый для дыхания живых существ.

Для животных растения — это и «дом» и пища. Люди тоже питаются растениями и продуктами, полученными из них. Многие растения — лекарственные. А сколько радости доставляет нам красота растений!

Запомните правила поведения в природе и расскажите о них своим детям:

Находясь в природе, нельзя срывать растения для букетов.

Замечательное богатство природы — лекарственные растения.

Собирать их можно только в тех местах, где их много.

Часть растений нужно обязательно оставлять в природе.

В природе, особенно в лесу, нужно стараться ходить по тропинкам, чтобы растения не погибли от вытаптывания.

Редкие растения запрещено собирать. Под особой защитой они находятся в заповедниках. Много редких растений со всего мира выращивают в ботанических садах.

Конечно, **охранять** надо не только редкие, но и другие, даже самые обычные **растения**. Каждый должен выполнять правила поведения в природе, больше сажать **растений в городах и селах**.

Нельзя забывать о том, что в природе все взаимосвязано.

Охрана растений помогает борьбе с загрязнением воздуха и воды, охране насекомых-опылителей, хищных насекомых, охране птиц.

В руках человека красота и богатство родной Земли, помните об этом!

Составил педагог: Никандрова Н.И.